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２０２０年９月１１日（金）
愛知県教育委員会高等学校教育課
進路指導グループ
担当 大谷・山下・前田・櫛田
内線 3902・3916
ダイヤルイン 052-954-6786

令和３年度愛知県公立高等学校入学者選抜における定時制課程

及び通信制課程の入学者選抜について

このことについて、下記のとおり実施しますのでお知らせします。

【昨年度からの変更点等】

県立高等学校において校名が「工科高等学校」となる学校が６校あります。

なお、定時制課程における基礎学力検査の実施の有無については、昨年度からの

変更はありません。

記

１ 定時制課程

(1) 全ての学校・学科において、前期選抜、後期選抜とも、入学検査として作文及び

面接を行う。

(2) 各学校・学科の前期選抜及び後期選抜における基礎学力検査の実施の有無は、別

表のとおりとする。

なお、基礎学力検査は、国語、数学及び外国語（英語）の基礎的な内容とする。

２ 通信制課程

(1) 愛知県立旭陵高等学校

前期選抜、後期選抜とも、学力検査を行わず、作文及び面接を行う。

(2) 愛知県立刈谷東高等学校

前期選抜、後期選抜とも、学力検査を行わず、作文及び面接を行う。



愛知県立 城北つばさ 高等学校　 普　　通

〃 一宮起工科 〃 普　　通

〃 刈 谷 東 〃 普　　通

名古屋市立中 央 〃 普　　通

豊橋市立 豊 橋 〃 普　　通

愛知県立 明 和 高等学校　 普　　通

※　　〃 城北つばさ 〃 ものづくり

〃 名 古 屋 西 〃 普　　通

〃 熱 田 〃 普　　通

〃 名古屋工科 〃 機　　械

〃 瀬 戸 工 科 〃 総合ビジネス

〃 春 日 井 〃 普　　通

〃 犬 山 〃 普　　通

〃 古 知 野 〃 普　　通

〃 小 牧 〃 普　　通

〃 一 宮 〃 普　　通

〃 津 島 〃 普　　通

〃 半 田 商 業 〃 総合ビジネス

〃 横 須 賀 〃 普　　通

〃 大 府 〃 普　　通

〃 豊 田 西 〃 普　　通

〃 豊 田 工 科 〃 機　　械

〃 岡 崎 〃 普　　通

〃 岡 崎 工 科 〃 機　　械

〃 碧 南 〃 普　　通

〃 刈 谷 東 〃 機　　械

〃 安 城 〃 普　　通

〃 一 色 〃 普　　通

〃 豊 橋 工 科 〃 機　　械

〃 蒲 郡 〃 普　　通

名古屋市立 工 業 〃 工業技術

普　　通

商　　業

普　　通

総合ビジネス

実 施 実 施

実 施 実 施

な し な し

実 施

実 施 実 施

な し な し

な し

夜間（※は単位制）

実 施 実 施

実 施

実 施 実 施

実 施

実 施 実 施

実 施 実 施

な し な し

な し な し

な し

実 施 実 施

な し な し

実 施

な し な し

実 施 実 施

実 施 実 施

実 施 な し

実 施 実 施

な し

な し な し

実 施 実 施

実 施 実 施

実 施 実 施

実 施 実 施

実 施 実 施

実 施 実 施

実 施 実 施

実 施

実 施

実 施

実 施

実 施

実 施

豊 橋

〃

基礎学力検査

学科名
基礎学力検査

前期選抜 後期選抜

学科名
前期選抜 後期選抜

高等学校名

実 施

中 央

実 施

実 施

実 施

実 施

別表

（注１）作文は、実施時間40分で配点20点、基礎学力検査は、検査時間45分で配点30点とします。
（注２）校名・学科名は、令和２年度募集公告に基づくものであり、令和３年度入学者の募集は別途
　　　公告されることに留意してください。ただし、令和３年度に愛知県立工業高等学校等の校名を
　　　変更するため、上記のように記載しています。

〃※豊橋市立

〃

昼間（単位制）

高等学校名
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（参考）

Ⅰ 入学者選抜実施日程

１ 定時制課程

(1) 前期選抜

願書受付 ２月25日（木）・２月26日（金）

志願変更 ３月２日（火）

入学検査 ３月４日（木）

合格者発表 ３月９日（火）

(2) 後期選抜

願書受付 ３月19日（金）・３月22日（月）

志願変更 ３月23日（火）

入学検査 ３月24日（水）

合格者発表 ３月25日（木）

２ 通信制課程

(1) 前期選抜

願書受付 ２月19日（金）～２月22日（月）

（受付は、土曜日及び日曜日を含む。）

入学検査 ２月28日（日）

合格者発表 ３月３日（水）

(2) 後期選抜

願書受付 ３月22日（月）～３月26日（金）

入学検査 ３月28日（日）

合格者発表 ３月30日（火）

Ⅱ 入学検査等について

１ 定時制課程

第４ 入学検査

１ 入学検査の実施

(1) 前期選抜及び後期選抜の入学志願者全員に対し、作文及び面接を行う。

ただし、高等学校長が必要と認めた場合は、愛知県教育委員会に届け出て、

前期選抜、後期選抜のそれぞれにおいて基礎学力検査を行い、その成績を合否

判定の資料に加えることができる。

(2) 基礎学力検査は、国語、数学及び外国語（英語）の基礎的な内容とする。

（後略）

（令和２年度愛知県公立高等学校入学者選抜実施要項より抜粋）

２ 通信制課程

第５ 入学者の選抜

２ 入学者の選抜及び合格者の決定

（前略）

(2) 高等学校長は、合否判定のための十分な資料を得るため、愛知県教育委員

会に届け出て、前期選抜、後期選抜のそれぞれにおいて、作文及び面接又は

そのいずれかを行うことができる。

（後略）

（令和２年度愛知県公立高等学校入学者選抜実施要項より抜粋）



 

定時制高校入試 筆記試験対策 

１．試験時間と問題数 

国語 10問＋数学 10問＋英語 10問 の計 30問一冊を 45分で解く。 

 

 

２．数学 出題傾向 

 ① 計算【6問】 

・1年生計算 3問 … 文字なし四則計算（＋、－、×（２乗も）、÷）。分数計算１問含む。 

・2年生計算 1問 … 分配法則の計算 または 連立方程式（整数係数のみ） 

・3年生計算 2問 … 展開 または 二次方程式 または 平方根の計算 

 

  ② 関数【１問】… ほぼ一次関数 

   ・２点を通る直線の式          ・直線とｘ軸との交点 

   ・平行である１点を通る直線の式     ・傾きと切片が与えられている直線の式 

   ・傾きと１点が与えられている直線の式 

   ・（反比例）ｘ＝●、ｙ＝▲である。ｘ＝○のとき、ｙの値は？ 

 

  ③ 確率【１問】 または 場合の数 

   ・くじ（確率）（９本中４本の当たりで、1本引くとき、当たる確率） 

   ・委員の選び方（場合の数） 

→５人から２人選ぶ選び方は何通りか 

→A～C３人から１人、D～Fの３人から１人委員を選ぶ選び方は何通りか 

   ・玉（確率）（赤３つ、黄２つ、青４つから１つ取り出すとき、青である確率） 

   ・コインの表裏の出方（場合の数）（３枚のコインの裏表の出方は何通りか） 

   ・さいころ 

→１つのさいころで、出目が６の約数である確率 

→２つのさいころを同時に投げるとき、出目の積が６になる確率 

   ・カード（場合の数）（１～４のカードでできる４けたの数は何通りか） 

 

  ④ 図形【２問】… 平面図形のみ 

   ・平面図形（２年生）チョウチョ、長方形（平行線と錯角の利用）、ひし形・正三角形の面積、 

             台形の角度（平行線と錯角の利用） 

・図形と相似（３年生５章）タケノコ型の面積比の利用 

・円の性質（３年生６章）チョウチョ、二等辺三角形の利用、円周角と中心角の関係 

・三平方の定理（３年生７章）弦と中心の距離、接線と中心の距離、二等辺三角形の面積、 

直角三角形の垂線の長さ（相似比の利用） 

 

 

３．対策 

 過去問のレベルの問題を１問１問理解し、定着するまで似た問題に取り組みましょう。学校の問題

集に、必要なレベルの問題がたくさんあります。３０問で４５分の戦いです。いかに数学で得点をか

せぎ、国語、英語の時間を生み出せるか、授業ではとにかく基本問題徹底です。 



定時制高校入試 数学出題単元 
～受験生へ～  

（１）数学は、対策しやすい 

45 分で 30 問という短い時間の中で、時間がかかりやすい数学の得点を手際よく重ね、国語・英語
の時間を生み出す必要があります。出題される単元もほぼ毎年決まっていることに加え、問題形式も似
ている数学は、対策を立てやすい教科だと考えます。数学 10問、当日、君はベストを出す！ 

 

（２）類似問題は、「 基本を理解していることが前提 」 

入試の 10問の類似問題を作成しましたが、何問か解いてみて、少しでも不安な場合、解くのを止め、
基礎から学ぶことを進めます。基本の習得は、ホームページの各単元の『 基本問題練習プリント 』
や、『 学校の問題集 』、『 教科書 』などで確実に理解しましょう。焦らず行こう！ 

 

～ 出題単元 ～ 
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(1)～(3) 1年生 1章「 正の数・負の数 」 
(4)  1年生 2章「 文字の式 」 、3年生 2章「 平方根 」 

 

 ４ 

(1) 2年生 2章「 連立方程式 」 、3年生 1章「 式の展開と因数分解 」 
(2) 3年生 3章「 二次方程式 」 
(3) 1年生 4章「 変化と対応 」 、2年生 3章「 一次関数 」 
(4) 2年生 6章「 確率 」 
(5) 2年生 4章「 図形の調べ方 」 、2年生 5章「 図形の性質と証明 」 

     3年生 6章「 円の性質 」 
(6) 3年生 7章「 三平方の定理 」 

 
 
 

～おわりに～  

人は見えなかったものが見えてくると安心して、今までの加速を緩めることがよくあります。なんと
かなりそうだと感じた瞬間、気を付けましょう。スキを作らず、勉強の意欲を落とさない「強い意志」
が大事だということです。 

 
もう１つ。解説を読んで、それを写している段階では、その問題は解けるとは限りません。絶対に安

心しないで下さい。『２度できて本物』。例えば１週間後解いてみて、解けるのであれば少し自信にして
も良いかと思います。自分の勢いを止めない強さを持ったら、社会に出ても君の輝きは増し続けます！ 



R3愛知県公立高校定時制入試 作文試験対策 

１．日程 と 当日時間割 

 

◆前期日程 ３月４日（木）   ◆後期日程 ３月２４日（水） 

        ８：３０ 集合  ８：５０ 検査場入場 

 １   限  作文【 ４０分間 】 

９：００ 問題配付   ９：１０ 解答始め   ９：５０ 解答やめ 

 ２   限  基礎学力検査【 ４５分間 】 

        １０：０５ 問題配付 １０：１０ 解答始め  １０：５５ 解答やめ 

 

２．作文試験過去問 

 

年度  出題テーマ 

R2 前期 

後期 

・私が目指したいこと 

・高校生活で心がけたいこと 

H31 前期 

後期 

・高校で学びたいこと 

・高校生活で大切にしたいこと 

H30 前期 

後期 

・私が目標としたいこと 

・高校で身につけたいこと 

H29 前期 

後期 

・高校生活で心がけたいこと 

・高校で学びたいこと 

H28 前期 

後期 

・高校生活で大切にしたいこと 

・高校で努力したいこと 

H27 前期 

後期 

・高校で身につけたいこと  

・私が大切にしたいこと 

他・H27 以前 前期 

後期 

・高校生活の目標  

・学校で学びたいこと 

 

～準備と目標～ 

40 分間の中で、200 字以上 400 字以内でまとめます。本番は、「 下書き用紙 」と「 清書用

紙 」の 2 枚があるので、練習の時から流れに慣れておきましょう。 

 

過去に出題されたテーマを見ると、どれも、＜ 志望動機 ＞ つまり、「 あなたは高校で何

を目標に、何を大切にして頑張りたいですか？ 」を、まとめておいておけば、すべて対応でき

ることがわかります。 

 

将来進みたい仕事ややりたいことを明確にすると、画きやすいと思います。作文対策は、同時

に面接対策にもなります。応援しています！！ 
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(2) ( -8 )
2

÷ 4

= ( -8 ) x ( -8 ) E 4

-

= 64 も 千 = l 6

→

い) 6 t に 3 ) × い

7wn.nu 先〇 l 3 ) _ Ft t = _ Et t
= 6 t 3 = 9

3
- イ =

-20
ns

14) 3 ( x _ 2 ) _ 2 ( x _ 3 )

= 3 × て + 3 x ( - 2 ) _ 2 × R _ 2 x ( - 3 )

二 3 R - 6 - 2 2 ( +6 = ) (
est く 公式 の 利用 〉

C a _ b ) た a て Zabtb
2

の 公式 を 覚え て いる 人 はii.になったたた!.SI
(I) ( 3 つし ー い た ( 3 つし - 1 ) ( 3 つし -1 )

= 3 つ( x 3 x + 3 つし x ( - 1 ) - 1 × 3 R -
1 × ( - 1 )

= 9 つ (
2

_ 3 つく - 3 つ ( t l = 9 つ( こ 6 つく +1
cs

(2) た し て l
、

かけ て -3 の 整数 の 組 は 存在 し ない ので

解 の 公式 を 用いる
。 x た 1 -3=0 は

A = 1

、

b = 1

、
C = -3 な ので

a が +1 っっ け C = 0 の 解 は

_ は fに4×1×1--3
一

- b  NEET つ に  einen
R = -_- 2 × I

2 a _ l ± た
で 求まる

。
x -_-2/-2



 

-

vrnrrrnnr

mGy=  f と おく こと が できる 。 d 代入 できる
。 hy

a ren

8 =

さ 両辺 x 2
1 6 = A は = と なり

、

応 4 を 似 する
。

1 = ポ = 4 た 4
一、

確率 -_-

を

のせ数e =  fすべて の 場合の 数
_

18 -

、
l 4

r c
• △ ABC い △ ACD な ので c BAC = L CAD (共通 )

対応 する 辺 で 比例 式 を 作る
。

L BCA  
= L CDA ( 9 0

0

)

AB i AC = CB i DC
L|

2 組 の 角 が それぞれ 等しい
)

8 : 4 = CB i N 三 平方 の 定理

r
ここ で CB の 長 さ を 求める 。 1

_

C C た atb 2

•
た

鬱鬱き鼷が
8

2
= 4

2

+ CB
2

回 CB た 48 から CB の

6 4 _ 1 6 = CB
2

長 さ を 求める 流れ

48. - CB
て

、
CB = 4 53 - > 平方根 で 学ん だ

nnnnfgo 素因数分解 の 利用
• 前 の 式 に 代入 し

84=4 E 、

、 a
3 世

821 = 1 6 0

6

業した等令 一双
x = 2 F 2×2×55=40

ta



 

解く 流れ

① 問題 文 の 情報 を
〉

図 に かき こむ 。

- ,

AD h BC →

AB = DC → tx
〉

他 の 辺 も 平行 の 場合 》

長 さ が 等しい 場合 "

で 表 の が 、 七
"

。

③ D を 通り AB に 平行 な 線

r
回 3 8 °

を 引き
、

交点 を E と する 。
〉

D △ BDC の 内角 の 和 は 、

し
、

- 回 3 8 0

n 、 、

A -

180 °
な ので

1 y7 (
1 8 0

_ (33°+76)=7 "
D God川 は

7 1
0

rect D 71 °

D △ DEC は

DE = DC の 二等辺三角形 D L B DE = LBDC

な ので 2 つ の 底 角 は 等しい
。

- LE DC

c DE C = 71 0
= 76'-380=380

⑤ △ DEC の 内角 の 和
D AB 4 DE の 錯 角 は

は 180 な ので
等しい ので

180°-171°+717=38 。

く ABD = L BDE

= 3 8 0

est



















 



 



 

(I)

1+4=5
→

に) 9 t C - 6 ) = 9 - 6 = 3
→

に) _ では
、

-_- 4×4 =

(4) TF _ f 2
= 5 - 3 = fey

(I) の +2〇

.

、

. D 4 x _ y = 7

t) 2 つし t y = 5
.

.

、 ② The

6 K = l 2

x = 2

(2) れ た 4kt 3 を K = 2 を ② に 代入 する 。

因 姜人 分解 する と 2×2+5=5

( x _ 3 ) は - 1 ) な の で は = l

( x _ 3 ) は - 1 ) = O ( か よ ) = ( 2
、

1 )
-

K - 3 = O

x - 1 = o

を 解く と

) に 1

、
3

-



 T た 2 TTEFI 3 た
0 に axtb

(a) に 代入 。2=3×0tb
、

b = 0

y = 3 つ く

-
×

I 0 0〇 表 = 才
、
裏 = ウ で 表す 。

オー オー オ

l いう 以上 8 通り 榿 彬 図 は
ウ、 才

、
,

-4 自分 が 並べ やすい

ウ、 オー 才 よう に ルール を

し
y 決め て 書く 。↳ 店

① 6 2
°

の 中心 角 な ので 62×2=1240
。 、 、

② △ OBC は 半径 0 B = 0 く の 二 等辺 f ( (
x の

三角形 で
、 求める COB C = x と する と D 1240

LOCB もの と なる 。
△ OBC で

、

ftp.t 124 た180
'

x = 2 8 0

- 1

1

5

6
'
「

① 半径 な ので AO = BO = 5 cm

、

5 D
1 r

半径 と 接線 は 垂直 に 交わる ので
し l

② Goal

△ 0 CB は 直日 三 角形 に

なる
。

③ 三 平方 の 定理 より

CB = t = rに552T = た cm

一、
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(2) ( -6 )
2

÷ 4

= ( _ 6 ) × ( -6 ) ÷ 4

= 3 6 も 4 = 9
- 1

(I) 9+2×1-3 )

に ) _ f t f = _ f +Yvonnel
= 9 t ( - 6 )

=  

T
= 9 - 6 = 3

_ 

Hot
(4) 3 X 2 ) ( +3×3-2×37 ( -2×2

= 6 つ( +9-671-4

= 5
( 1 ) ( つけろ ) ( x - 4 )it

= が ) ( t ) ( X ( - 4 )

- 1 3 × つく t 3 × に 4 )

= つ に 4 つ( +37 し - 1 2

= x
2

_ x _ 1 2

TH

に) つ に 3 つく _ 1 0 = o
因数 分解 の 利用

( た -5 ) は +2 ) = o

が +19tb )Ktab = O

t
x = 5

、
-2

azy ( xt a ) ( つ( t b ) = o

解 は ) に -9 ,
_ b

-



 YEEE 4
T a = 5

で は axtb に で は
、

a の 値 を 代入 。

4=5×0tb 、

4 = o t b
、

b = 4 よって は 5 つく +4

-

A  

惺
B

笮 Cif は 並び方 は 関係 ない ので

← こちら の 樹 形 図 は

必要 ない 。

、

spb
Goal

D △ ABD は AB = AD の 9

二等辺三角形 な ので D 6 5 0

2 つ の 底 角 ( ABD = < ADB ) は D _ 直線 は 180° な ので

等しく 180-50 180-65=115°-2--650

-44ン
D

D 三角形 の 面積 は
| r

- D
底 辺 x 高 さ xf な ので

YD
高 さ が ほしい ため A から D

BC へ の 垂線 を 引き
、 D △ ABD は 正三角形 を 粉 に

高 さ AD を 作る 。
し た 図形 な ので 3 0 ? 60390

t _ の 直日 三 角形 と なり
A

D △ ABD 三 △ ACD と なり
石 図 の 比 と なり ②

へ

@BD = CD = 2 cm と 一しがAD = 2 × が3 I 1

以上 より △ ABC = B CXAD x

= TB cm

Blp
1 D

= 4 x で 3 × で = 4 S3 ai
→



















 



 



 
(l)

-5+7=2
→

(2) (-33×1-4) = 12
ns

(3) -2 t fし£2
(4) 3 な _ alt = - 2 +6 = 4

_ /
nine

-_-3 x 3 - 2日 = 9 _ 4 = 5

m
_ /

(I) ② を に 代入
。

2 ( 2 St 3 ) +31 = - 1

、

、

. D
4 y +6+31=-1

、
、

、 p 7 は = - 7

y = _ 1

y -_- l を ② に 代入
。

(2) た し て 7
、

かけ て 1 2 と なる N = 2 x ( - し ) t 3

2 つ の 整 姜又 は 3 と 4
。

= _ 2 +3

( つけろ ) ( x t 4 ) = o

= l

つし +3 = O
( x ,

8 ) = ( 1
、

_ l )

つけ 4 = o
を 解く と clef

れ =
- 3

、
-4

-



 ↳
た一軸 は J = 0 の グラフ の こと 。

y = 0 を お 3 ) ( -6 に 代入 。 O = 3 つく - 6

6 = 3 R
、

K = 2
( 2 0 )

→

•
1 つ の さい ころ の 出目 は 1 ~ 6 の 6 通り 2

• 6 の 約 数 = 1
、

2
、

3
、

6 の 4 通り

でニコ

① 580

i ( 1

① 一直線 が 180° な ので 180-122=580 の ② 58
。

② 長方形 な ので AD " BC を の 金昔角 は Goal

等しい ので

LFC
B = 5 8 °

③ △ FCB の 内角 の 和 は 1800 な ので

< PB Ct 90°+58 °
= 1 80 '

c PBC =

32°1--11

- 8
= 1

= 1 )

① AB = f9
2-822 = F

\
9 1

③ △ ADE = AD × AE x  で

=
 FX 4 x t = FT i

ene



















 



 



 

(l) 4
→

(2) -45

-9
= -5

→

(3)
_ fy -_- 6

→

14) 2 M _ T = 2 × 2 - 3 = 4 - 3 =

。

2た な ので rf = TE = 2 ( 2 乗 し た 数 の nT は 「 かと れる )

た な ので I = F 2
= 3

(l) ③ の J に つく を 代入 する
。

、 、 、 D 9 x - 2 つ に 14

い

ワル = 1 4 1 ÷ 7
R = 2

つ に 2 を D に 代入 する と

y = 2

(2) N T 5 x = O 以上 より ( と は ) = ( 2
、

2 )

共通 因数 が つく な ので
TEH

( ) で くくる
。

1 ( ルナ 5 ) = o
は - a ) は - b ) = O の 角年

△ / 1 _ a = 0
、

た - b = O

よって 2に 0
、

-5 を 解く こと で 求まる
。

est



 
ness Loveless 、

wa-_- 3 っ に 0,1=2
と △ y = axtb に 9.7 は を 代入

。

2=-3×0 tb a -_- 3
、

b = 2 より

2 = 0 + b
y = - 3 て + 2

2 = b eee

2 人 を選ぶ ので

笮 嘆 嵳 黟 蟷は臍でで
同じ で 考える

。

② _ Goat

① L BAC は 兄 に対する 円周 両 lr
で あり

、 中心 角 は < BOC の 下名町 D D 2080

に なる
。
中心 角 は 円周 再 の 2 倍 な ので

< BOC = 1 0 4 × 2 = 2 0 8 0

② O の 周り は 3 6 0
'

な ので c BOC ( 上 )
= 360°-208'-152'-4

• ひし形 の 定義 は 4 つ の 辺 が すべて 等しい ので

AB = BC = CD = DA  = 6 cm

•
A

@fd.Eより の な ので 6:27 に 53
B C た = AB\ R / P

・ ロ ABCD = B DXA c x = 6 FX 6 × f = l 8 Bi
一、



















 



 



 

(I)

6-9=-3

→

に) ( - 4 ) で 8

= ( - 4 ) x ( - 4 ) ÷ 8

= l 6 ÷ 8 = 2

st
い が 事 で

→

(4) 8 つ ( +24 -8 x +16 = 4 0

ns

11) ( x -1 4 )
2

= ( x  t 4 ) ( xt 4 )

二 x 年 4 つく +4 x +16

= ) ( た 8 つく +16

-4

に) た し て 5
、

かけ て 6 展開 公式 は いくつ か

と なる 2 つ の 整数 は あり ます が 上 の よう に

2 と 3 な ので
分配 法則 を 使え ば

( x t 2 ) ( つけろ ) = o
全て 解け ます

。

Rt 2 = O

2し t 3 = o
を 解く と

、

ル = - 2
、

_ 3

_ x



 unsere

iey
イ頃 き =  

O - 3

_
= 子 = - 1 切片 は 1 0

、
3 ) で 3 y = axtb

(a) ( b )

y = - つ け 3
-

1 2 3 4 5 6

i 。 t で
2 O TH
3 〇

4

5

6 0

• △ ABE で 外角 の 性質 より

t.AE D = 42°+300 、 、 . D D と ② は 同じ 大き さ

な ので
• △ ECD で 外角 の 性質 より 42+30=44+4 EDC

く AED = 4 4
'

t LE DC - D - EDC =

2807
Trr I

• ・ 半径 」 接線 は ので △ APO は

'
9 '

直角 三角形 と なる 。

• 半径 を r と する と
、

r = TETTE
= F = 4 F cm

ses























(I) 4-7=-3
→

(2) ( -6 ) x に 6 ) I 9 = 3 6 ÷ 9 = 4
→

13) - き= - 年
14)

f5-F--f2-f2t5-3-HClJDt@3x-2yi7.e.D

t ) の +2 は = 5

.

e
.

いる

4) ( = l 2

R = 3

(2) た し て -7
、

かけ て 1 0 1 = 3 を ③ に 代入

を の 2 数 は -2
、

-5 3+25=5
な ので 2 y = 5 - 3

つ( た 7水 +10=0 は
2 y = 2

( x _ 2 ) ( x _ 5 ) = O
y = 1

と 因数 分解 できる 。

( x
、 y ) = ( 3

、

1 )

R 一 2 = O ere 

HR
- 5 = o

を 解く と

R = 2
、

5

_ x



③ 直線 の 式 を 求める

だろ た 4 Faxtb と は お axtb

LEO の a ( 傾き )

代入 y = 3 つ け 4 b ( 切片 )

ref を 求める こと
。

③ 確率 =

青 が 出る の は 4 っ

-_-
=

_

4

汗
= 年 て の 数

赤 3 t 黄 2 十 青 4
_ / -

全て の 場合 の数

- ③
Goal

① △ 013C は 013=0 C の 二等辺三角形 _

な ので 2 つ の 底角 ( a 0 BC
、

c 0 CB ) / q
は 等しく 3 4

0

の は
0340

② △ OBC の 内角 の 和 = 180°  

より 1800-(340×2) = l 1 2 0

③ < BAC は 兄 の 円周 角 で あり d BOC は 中心 角 で 1120

な ので 円周 角 の 定理 より 大き さ は 粉
。

よっ 2112%2=56 '

- ×

1 1

7

r
② は

is① A から BC へ の 垂線 を 引く と 、 rb 面積
l h Goal△ ABH 三 △ ACH と なり BH = CH = たPg y

① △ ABH において 三 平方 の 定理 より D

AB た AH 年 BH
2

AH た 45
△ AB に BCAH

49 = AH T 4 AH = 3 な = 4 x 3 Txt
= GET a

て

st



















 



 



 

い) -12+9=-3-4
12) 1 5 t ( - 3 )

= 一 ( l 5
 

T 3 ) = - 5
→

に) _ で t f = で
一、

(4) 3 つ( t 12 t 6 に - l 2 = 9 つ(
-4

(l) ( x t 3 ) は -3 )

= つし て 3 a + 3 x _ 9

二 x
2

_ 9
- x

た し て 1
、

かけ て -12 ( つ( t a ) ( x - a )

と なる 2 つ の 整数 は
t.IE に

-3 と 4 な ので
という 公式 も あり ます が

上 や 下 の 分配 法則 で

は -3 ) ( つけ 4 ) = O
いけ ます

。

R _ 3 = O

x t 4 = o
を 解く と ( atb ) し et d )

ル = 3
、

_ 4
二 Acta dt bctbd

-



 字= 0 の グラフ な ので y = 0 を 式 に 代入 。

O = 3 x - 1 5
、

3 つ し こ は
、

水 二 5
( 5

、
o )

一、

千 百 t 一

千 の 位 が 2
、

3
、

4 の 場合 も

1 - 2 - 3 - 4
l

4 - 3 1 と 同じく 6 通り ずつ ある ので

Pた 6×4=24 通り

4 - 2 _ 3
eey

し
3 - 2

f
20 4 7 °

、-301 Goat

① 対 頂 角 は 等しい ので < AEB = 7 6 0
)

② △ ABE は 内角 の 和 が 1 が な ので 、

D 7 6 °

c BAE  = 180-76-57=47

③ c BDC は 死 に対する 円周 再 で LED に 4 7
°

L BAE と 等しく 4 7
°

と なる 。

TEX

t が
① △ OAB は 0 A  = OB の 二等辺三角形

'Tで 1 0 から の キヨ り は AB の 垂系泉 と なり

△
OAH

は 直角 三角形 と なる 。

① AH AB = 5 で OA は 半径

6 cm と なり 01 た 「62-5222 OH = TT cm

= F mesh
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【定時制】愛知県公立高校入試　数学対策プリント（　対策：３���～���　）

(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-

1 年生 1 章 正 の 数 、 魚 の 数
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(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-

1 年生 1 章 正 の 数 、 負 の 数

= - 2
TH

、

二 5 _ ( かい ) = 5 _ ( -37=5+3=8
→

、

= - 3 t 1 0 =  7
t

=  _ 迠 + で -_- i
→

=  f x ( 一 f ) = 一 ( 晸刹 =

,
mn

= 5 _ 1 - 6 ) = 5 +6 =

~

= l 3 t ( - l 8 ) = l 3 - 1 8 = - 5

tk = 4
→

= た き然 がポ
=  Et = で

t.tt -.- t ns
→

-_- (6+3) = - 9
- 11 = -6

→

= - (13-8)=-5
→

_

= 3 t は ) = 3 -8=-5--11

nnr

= 3 t ( -8 ) = 3 _ 8 = -5
et
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= な で -_- で
、

→

_

= l 1 t に 1 4 ) = l 1 _ 1 4 -_-3.gg
_

= 9 t ( - 6 ) = 9 _ 6 =

=  - 4

-談
、 tune

= 6 t ( -8 ) = 6 - 8 = _

2.ee/
= 4

- 11

= _ パ管に 」
= 玔 が 一 鉖紗

-4

= - 3
st

_

= 7 - 1 - 6 )
-.-

-7+6=13
_ /

= が は ) = - 1 がま ) = が mn

= が 1 が 伴 = が は第
et

= が ほ に まで で 率
_

= 3 t ( - 1 0 ) = 3 - 1 0 =

/
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(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-

= 3 x 3 つし +3×7-2×42 し -2×1-5 ) ( ※ 1 ) = 7 a +14 -6 a +2 日音算 し すぎ ない
。

コ

= 9 つ( +21-8×+10 分配 法則 = A t 1 6
頭 の 中 で 計算 し

( 如 ) - 1
= x +31 a ( btc ) すぎる と 脳 が

→
= axb  t axc 疲れ て しまい ます

。

= abtac

m a た北爪懐箱窮噛歳芒 waq.ee

= 7 つし +6
書ける よう に なり ます 。

= -4 at 1-1 ※ 2 ) 同 類 項

文字 の 項 同士

-_- 3 a +6 +6 a - 2 数 の 項 同士 = 8 a -12-6 at 1 0

= 3 a +4
まとめる こと が

= za _ 2

iT できる 。
TH
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• 素因数 分解 は 割り算 の 要領
△

sfi fh は 2 乗 し て A に なる 値
で 下 へ 下 へ 割っ て いく 方法

。

二 など TF な ので A は 2 乗 に 4 に なる
TATE

nr = st の 変 よ奐 の 流れ

= EXE _ E 数 な ので 2 と なる 。
= 7 - 2

は 以下 の 通り です
。

= 2 × 2 - 2
= 5

= 2 3

= 2
. 、 、  o と 考える と fg = zfz

td 2 世
t

と 変も 奐 でき ない ので

2台
← 最後 、 素数 に なっ たら 終 3

「

素因数 分解 を 用い た = 4 5 2
_ WE は = E 3 = f22×2--5F + TF →

簡略 化 」 を 理解 = 4×3-2×2
2 乗 で 区切る X を

- -5×2+4
し ましょ う 。

= l 2 - 4
= fzxf = 2 xE t 省ける

。

= l 0 + 4
= 8 て

f = 2 「2

= l 4 _ / ( 51がっ
= RNB )

iL ・ 素因数分解 は f の 中 わける こと が

できる 。

REA
の 数 を 素数 の 年貢 で

( r が 外れる )

= 552 t.EE 表す 方法 。 5 区 A  
= が3

素数 = l x 自分 自身 5 区
= 5 Ft 2 52 3

で しか 表せ ない 数 Aft CE = ( atc )

= (5+2)/2 3 に FT = 3 です

2 せ = 2
3 8 = な = 2 Ixf = T

こ 7
-1
た

1 と = Tar
3 5 「3 - 03

2
= 2 E

= z B
文字 式 と 同じ 計算

ーー / 方法 です 。



次の方程式を解きなさい。１

　　　　　　�
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【定時制】愛知県公立高校入試数学対策プリント（　対策：����　�年生�章連立方程式、�年生�章式の展開と因数分解　）
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次の方程式を解きなさい。１
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(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-

.
. .  D

、 、 一

回 連立 方程式 の . 、 、 ② y = -2×3+10
い、  の 計算 方法

の を D へ 代入 。
= -6 t 10

① t ②

4) ( = l 2
回 加減 法

5 a -2 (-2×+10)=7 = 4

x = 3 を へ 代入 D 代入 法
5 x +4 x

-20=79+25=7

どちら も 目的 は 9 つ に 2 7
、

R = 3 ( か よ ) = ( 3
、

4 )
zy -_-

2,1=-1

同じ 。 ル = 3 を ② に 代入 -4

(ス) は ) = ( 3
、

- 1 )

T.se/_E 賛高を
。 た が 3 ) + I

、 、 .  ②
= _ 6 t l

、 、 、 ③ D を ② に 代入 。

① t ② = - 5

4 つく = 4 回 代入 する 式 の x t 2 ( 2 つ い ) = - 1 3

x = l を D に 代入
選士 尺 x+42+2=-131t は = 7 y = 6 D

、

② どちら でも 5 の =
- 1 5 ( My ) = ( -3,5 )

「

でき ます
。 やり や

R = _ 3 test
( a

、
は ) = ( 1

、

6 )

TI
/ すい 方 を 選び つ に -3 を D に 代入

ま は う
。

.
.

.  D
3 t y = 7

、
.

. D
、 、 、  D y = 4

.

、 、 の
代入 法 の t ②

① を D に 代入
s に Tess または 5 x = l 5 は 、 子 ) = ( 3

,
4 )

2 つし -3×(2-4) = I 1

2 つ ( -3 水 +12 = l 1 y t.se が ある ス = 3
-_- /

y _ 1 _ 4 _ ル = -1 場合
、

片方 の 式 に
つ に 3 を D に 代入

= -3
「 - て = l 代入 し て 解く 。

よって ( がる ) =

/
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③ ( Na )
2

の 公式

= ( つく +4 ) は +4 )
に + a )

2

=
= R

2

+ (+5-4) x t (5×44) )

( = が +42 +4 つけ 16
( xta ) いい a )

= が + a - 2 0 ※ 公式 を 忘れ たら
= が +8 か +16

= x 年 axtaxta
2 iS

もしくは あいまい に-
= Nt 2 axt に

なっ たら

( 分配 法則 で

⇒ に が 、とても籤:糶 に なる
いい いい顙第

= 2 し
2

+ 5 2 - 2 4
e いう こと です 。LEX = N + O a _ 4
△ この 2 行 を 書か なく

( xta ) は  tb )

- 3 十 は )Itも God に 行けます
。

= x て 4 = 2 し 年 bxtaxtab
→

③ ( xta ) は t b )

= 7( た (+1-3) x
= R 年 ( Atb ) つけ ab

を 用いる と
二 て

2

t (-4+6) x t
(-4×6)+(1×03)

) が 係数 は 米 口

数 の 係数 は 年貢 e わかる
の

て
+ 2 2 ( -24

二 つ(
2

_ 2 つし -3 sets

-



次の方程式を解きなさい。１

　　　　　　 �[ ��[��� �

��次方程式� �[ ��[�� ��を解くと，[ � �である。２
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【定時制】愛知県公立高校入試数学対策プリント（　対策：����　�年生�章二次方程式　）
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(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-

※ ポイント
ス、 5=0 ( x _ 5 ) ( つけ 4 ) = O

ただす け て

も薢し
・ 因数 分解

つ に 5/-4
( x - 5 ) は -37=0

・ 解 の 公式

LEHR
= 5

、
3 i ( ※ )

この 2 つ を
ーー /

理解 し ま

は う
。

( x _ 3 ) ( x - 2 ) = 0

( x _ 4 ) に +2 ) = 0
) に 3

、
2

) に 4
、

-2 vel

Te
$ つ に 4 と つい -2 た  inert

が 角年 と いう こと を 2×1

表し 2 い ます
。

一 社 Ftqtt
た し て 2

、
かけ て -1 と なる = _

2 つ の 整数 は ない 。

2

( R - 7 ) は +6) = O
回 解 の 公式

= -212 F

A = l
、

b = 2
、

C = - 1 を-7に 7 、

-6 a に bxt C = 0
2

- " those
解 の 公式 に 代入 。 =

、 は F
x = nT -_- /

2 9

( x t I ) ( x - 7 ) = 0

た し て -5
、

かけ て 3 と なる
_ ( -5 ) さ ftp.aITTI に -1,7

九 二  Tette2 つ の 整数 は ない o 2 x l TH
a = I

、
b = - 5

、
c = 3 を = 5 ±河角

年 の 公式 に 代入 。 T
一、
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③ 共通 因数
a = l

、
b -_- 3

、
に l

a ( ル t 2 ) = 0 N = 5 に でも でも

、 p ) LTTE
( No ) し て +2 ) = 0 2 に 52 に 0 どちら も が '

z = 、

になっ
た

4mi =

3 -
かけ られ て いる 2 × I 2

) に 0 、

- 2 孔 ( に 5 ) 北
の で 孔 を esk

~ / つ に05--4 ( ) の が に

cnn.mil
を嚞で で

た。荘 4話 =

5
_

_
) に 9

、

- 3 つ に-_-/ R ( ) し t 2 ) から 2 x l 2

つ に 0 の 解 は wey

に いか 3.cn を 出た器熬 t = 窬7
。

N xt 4 ) = O
2 世 TERM

解 の 公

た
に 代入 の

_

る 。

-3 土 」= ( x _ 0 ) ( つけ 4 ) = O 歩 = 2 M
が  Tt = 二 / 水

"
興 =

4 等
に +8 ) ( つ に 2 ) = 0 N

2
- 4 つ に 3 二 O

= 2 ± TT
に 1

、 b =
- 4

、 c -_- 3
ceoh

つ に -8,2
ーー /

t _ 4 ) 0に は4XEEED4I.EE1 =  TT
= -

2 × I 2



次のような���次関数の式を求めなさい。１

���　変化の割合が���で，[ ���のとき�\ �

���　グラフが点（��　�）を通り、直線\ �[��と平行な直線の式を求めなさい。

グラフが点（�　，�）を通り，傾き�の直線となる一次関数の式を求めなさい。２

次の���点を通る直線の式を求めなさい。３

���　� 
��，� ，� 
�，� 　　　　　　　　　　������　���， 
�� ，��， 
��

次のような���次関数の式を求めなさい。４

���　グラフの傾きが����で、切片が���の直線の式を求めなさい。

���　グラフの切片が���で，点����， 
�� �を通る

【定時制】愛知県公立高校入試数学対策プリント（　対策：����　�年生�章変化と対応　）

(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-



次のような���次関数の式を求めなさい。５

���　変化の割合が���で，[ ��のとき�\ �

���　直線\ �[��と[軸との交点の座標を求めなさい。

���　\は[に反比例していて、[ �のとき、\ �である。

　　[ �のときの\の値を求めなさい。

次のような���次関数の式を求めなさい。６

���　変化の割合が���で，[ ���のとき�\ ��

���　直線ｙ＝�[��と[軸との交点の座標を求めなさい。

���　グラフの傾きが����で，切片���を通る直線の式を求めなさい。

次の���点を通る直線の式を求めなさい。７
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(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-

a =  Iil = ¥-2 a -_-
で

(-_-)
5

= まで
(1) に 1,7 に -1

、 子 = 3 を 1 - C - し ) 2 _ C - 4 )
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次のような���次関数の式を求めなさい。５

���　変化の割合が���で，[ ��のとき�\ �
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��個のさいころを投げるとき，次の確率を求めなさい。

���　��の目が出る確率

���　奇数の目が出る確率

���　��以上の目が出る確率

１

青

白 青

青
青

白
白

青玉���個と白玉���個の入った袋から玉を���個取り出すとき，次

の確率を求めなさい。

���　白玉が出る確率

���　青玉が出る確率

２
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表

表

裏

$　　　�%

表

裏

裏

��枚の硬貨�$，%�を同時に投げるとき，右の樹形図を参

考に，次の確率を求めなさい。

���　どちらも裏になる確率

���　��枚が表，��枚が裏になる確率

３

大小���個のさいころを同時に投げるとき，次の確率を求めなさい。４

���　出る目の和が���になる確率

���　出る目の積が����になる確率

���　少なくとも一方の目が���である確率

【定時制】愛知県公立高校入試数学対策プリント（対策：����　�年生�章確率　）
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����から�までのカードでできる�けたの数は何通りあるか。５

�����本中３本の当たりのくじがある。�本を引くとき、当たる確率を求めなさい。

男子�$，%，&�の���人，女子�'，(�の���人から，クラス委員を��選ぶとき，次の確率を求６

めなさい。

���男女合わせて�人の中から委員を�人選ぶ選び方は何通りあるか。

���委員を男女一人ずつ選ぶ選び方は何通りあるか。

��個のさいころを続けて���回投げるとき，次の確率を求めなさい。７

���　��回目に出る目から���回目に出る目をひいた値が負の数になる確率

���　出る目の和が���の約数になる確率

���　出る目の積が���の倍数になる確率

��から����までの自然数が���つずつ書かれた����枚のカードがある。このカードをよく混ぜ８

てから���枚取り出す。取り出したカードに書かれている数が次のようになる確率を求めな

さい。

���　��の倍数　　　　　　　������　奇数　　　　　　　　　���　��けたの偶数
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次の�△$%&�は，�$% $&�の二等辺三角形である。�[，�\�の大きさを求めなさい。１
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図で，�[�の大きさを求めよ。３
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右の図のような�△$%&�があり，点�'�は線分�%&�上の点

である。$% $'，�%$' ���，�'$& ����であ

るとき，�$&' ��である。

４

【定時制】愛知県公立高校入試　数学対策プリント　（　対策：����　�年生�章図形の調べ方、�章図形の性質と証明、�年生�章円の性質　）
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右の��$%&�において，��[，��\�の大きさを

求めなさい。
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右の図のような�△$%&�があります。�[�の大きさを求め

なさい。

６

次の図において，�[�の大きさを求めなさい。７
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右の図において，�[�の大きさを求めなさい。８

次の図で，四角形�$%&'�は平行四辺形です。���，����は�[，\�の値を，���，����は�[，�\９

�の大きさを求めなさい。
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図の>$%&'�において，次のものを求めなさい。10
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次の�△$%&�は，�$% $&�の二等辺三角形である。�[，�\�の大きさを求めなさい。１
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③ c ) ( = 6 5 +47 = l 1 2 '

一、



図の>$%&'�において，次のものを求めなさい。10
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右の�>$%&'�において，�[�の大きさを求めなさい。11

$

% &

'

(
��� [

)

右の�>$%&'�において，�[�の大きさを求めなさい。

ただし，�$'( �&'(�とします。
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[
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2

右の図で，�[�の大きさを求めなさい。

ただし，点�2�は円の中心です。
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2

[

右の図で，�[�の大きさを求めなさい。ただし，点�2�は円の

中心を表す。

14

%

&
'

[

$ ���

���

�[�の大きさを求めなさい。

ただし，��点�$，%，&，'�は同一円周上にあるとする。

15

2

����
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[

右の図で，点�2�を円の中心とするとき，�[�の大きさを求め

なさい。
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A

① we
の 円周 百 が 33 な ので 中心 角

、
この 66 。

1 0 3
_

c BOC =

33×2=660<2
に 180-103=77 。

③ △ OBC は OB = 0 C の 二等辺三角形
の

B her c

c) に 620 つ に 5
c K = (180-66) も 2 = 5 7 0

< は = l 1 8 0
y = 7 a y = 77

'

mikasa
_ の int

、 _ D 2 6
°

△ EDC において 11 な
c ABC = GAD C = 2 6

0

a) し = 180-(110+45)
@ a x = 5 0 +26 = 7 6 '

= 2 5 ' t.it③ 51 '

Is The① 2 • = 7 8
°

より ・ = 3 9
0

の c BAC = < BOC ÷ 2 = 6 0
'

B

② AED = 9 0
'

( ア の死 円周 再 )

① は より

30=180
-39-90=51

'

T A

< ル = 30 = 5 1
°

( 錯 角 ) E 9 6 0 +25+2 に 120Donny②

河竹つ に 3 5 0

PP し

r C
① 2500 か rrsl

① 125° は fT の 弧 に対するTOY ) に atbtc

円周 角 な ので 中心 百 は 125×2
P

外角 の 性質 を

② c の に 360-250
二 2 5 0 0

2 回 使うと 求まる 。

= l 1 0
0
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% &[

2

図のように，円�2�の周上に���点�$，%，&�がある。�[�の大

きさは何度か，求めなさい。
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������� [

図で，��点�$，%，&�は円�2�の周上にある。�[�の大きさを

求めよ。

18

$

%

&

2

[
���

右の図において，$% $&�のとき，�[�の大きさを求めな

さい。ただし，点�2�は円の中心であり，��点�$，%，&�は

円�2�の周上の点である。
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右の図のように，円�2�の周上に点�$，%，&�がある。

�2$& ���，�2%& ����のとき，�$2%�の大きさを

求めなさい。
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2
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���

右の図で，�[�の大きさを求めなさい。ただし，点�2�は円

の中心を表す。
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右の図のように，点�2�を中心とする円周上に，��点�$，%，

&�があります。四角形�2$%&�において��$%& �����であ

るとき，[�の値を求めなさい。
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でも
① < BOC = < BAC x 2 = 2 2 0

'

r
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hd De BCA  = d 3 0 txt = で
② c た = 3 6 0 - 2 2 0 = l 4 0

' D 2 2 0
0

- / 外角 の 性質 より

5 8 +  も = x t 3 5
つ に

46'-060
A

✓

① < BAC = < BOC X で = 6 0
'

中心 再 な ので 2 2 (

② △ において 40+60+3 ( 20 △ OBC は 二等辺三角形
B

ので
、 c

= 1 2 0 な ので < B CO = 3 7 0 b 37 。

7 に 2 0
'

③ △ OBC で 2 ) ( +37+37=180 つ に 53 。

eel 30360 mk

た
・

_

1

① △ 0 BC は 半径 031=0 C の

E
"

の 中心 角 な ので 122×2=244
' CU

二等辺三角形 な ので
(

1 D 2 4 4
0

4 o CB = 5 4
° 5 4

°

の 一周 は 3 6 0
°

な ので

② c BOC = 180-54×2=720 360-244 = I 1 6 0

- 1
③ < BAC = c BOC ÷ 2=722.2=360

EA CB = < ABC = 5 4 tx

△ ABC で 36+154 な ) x 2=180 2 に 1 8 0

ct



次のものを求めなさい。１
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���　$% ��FP，$& ��FP，%& ���FP�である二等

　辺三角形�$%&�の面積

次の図において，[，\�の値を求めなさい。２
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【定時制】愛知県公立高校入試　数学対策プリント　（　対策：����　�年生�章三平方の定理　）
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$% $&�である次の二等辺三角形�$%&�の面積を求めなさい。３
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右の図の直角三角形において，[�の値を求めなさい。４

��辺が���FP�である正六角形の面積を求めなさい。�５

��本の対角線の長さが����FP，��FP�であるひし形の���辺の長さを求めなさい。６
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��辺が�(� �FP�の正三角形の高さと面積を求めなさい。７

2
$ %

&右の図は，$%�を直径とする半径���FP�の円です。

$& ��FP�のとき，線分�%&�の長さを求めなさい。

８

次の図において，円�2�の半径が���FP�のとき，[�の値を求めなさい。ただし，����では，９

直線�$%�は点�%�で円�2�に接している。
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半径���FP�の円�2�において，中心�2�からの距離が���FP�である弦�$%�の長さを求めなさ10

い。
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��FP

���FP

+右の図の円�2�において，弦�$%�の長さを求めなさい。�11

2
$

3
右の図において，$3�は円�2�の接線で，3�はその接点です。

　　��　　$3 ��FP，2$ ��FP

であるとき，円�2�の半径を求めなさい。
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右の図の円�2�において，弦�$%�の長さを求めなさい。13
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次のものを求めなさい。１
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$

% &

��FP

��FP

���　$% ��FP，$& ��FP，%& ��FP�である二等辺三角形�

　$%&�の面積

$

% &

��FP

���FP

���　$% ��FP，$& ��FP，%& ���FP�である二等

　辺三角形�$%&�の面積

次の図において，[，\�の値を求めなさい。２

[�FP ��FP
���

���

��FP [�FP
\�FP \�FP

���

��� [�FP

\�FP

���FP

���　　　　　　　　　　　　���　　　　　　　　　　　���

���FP

[�FP \�FP

��� ���

���

【定時制】愛知県公立高校入試　数学対策プリント　（　対策：����　�年生�章三平方の定理　）

(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-

①

つ に 4 た 6
2

つ に なる R
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$% $&�である次の二等辺三角形�$%&�の面積を求めなさい。３
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右の図の直角三角形において，[�の値を求めなさい。４

��辺が���FP�である正六角形の面積を求めなさい。�５

��本の対角線の長さが����FP，��FP�であるひし形の���辺の長さを求めなさい。６
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A ・ BH i AH = に B な ので

/

7
3 こ AH = に B

し

AH = 3 0
- で -47

3 0
0

C C @
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H H = 9 B cm
2
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2-22hL ・ AH 二 だ 42 I )
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°y 正六角形 は 左 の

= で
=
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= Wii

= 8 × Txt
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て
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H
4 それぞれ の 中 点 で

B t.co/XosD 交わる ので

、
4 AH = CH = 4

つ に 812-1322 C BH = DH = 6

• ひし形 の 1 辺 の 長 さ は

△ ABH で 三 平方 の 定理 を 用い て
=

い 憑
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の 流れ
AB = なに 2 さ で



��辺が�(� �FP�の正三角形の高さと面積を求めなさい。７

2
$ %

&右の図は，$%�を直径とする半径���FP�の円です。

$& ��FP�のとき，線分�%&�の長さを求めなさい。

８

次の図において，円�2�の半径が���FP�のとき，[�の値を求めなさい。ただし，����では，９

直線�$%�は点�%�で円�2�に接している。
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半径���FP�の円�2�において，中心�2�からの距離が���FP�である弦�$%�の長さを求めなさ10

い。
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な ので 直角 三角形 で ある 。

• A 13=5+5=10 、 AC = 8 より

Bc = ftp.ac~2 = f02822 = 6
cm HB = n8

2-625
et

O
= 2 ST

「8 AB = 2 × HB = 4Mon

A 体"
)

B
- "



$

2

%
��FP

���FP

+右の図の円�2�において，弦�$%�の長さを求めなさい。�11
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3
右の図において，$3�は円�2�の接線で，3�はその接点です。

　　��　　$3 ��FP，2$ ��FP

であるとき，円�2�の半径を求めなさい。
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右の図の円�2�において，弦�$%�の長さを求めなさい。13
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-

i
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= 0 B
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し 91
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2
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